

Поручник Дубравко Марић, репрезентативац у војном пентатлону



Вишеструки првак Војне академије и Војске Србије у најцењенијој, али и најтежој спортској дисциплини – војном вишебоју, преданим радом и свакодневним напорним тренинзима изборио је место у спортској репрезентацији Војске и учешће на међународним спортским војним такмичењима

Олимпијац у униформи

За поручника интендантске службе Дубравка Марића, референта за цивилно-војну сарадњу у Првом центру за обуку Копнене војске у Сомбору, спорт је одувек представљао незаобилазну карику у животу. За озбиљније, готово професионално бављење спортом, определио се 1999. године, када је дошао на Војну академију. Пажњу му је привукао војни вишебој. Већ 2003. године постигао је први, како каже, најдражи спортски успех – освојио је титулу првака Академије у вишебоју.

После завршетка школовања, као трећи у рангу 56. класе, за прво место службовања добио је родни Сомбор. Касарна „Аеродром“ једина у Србији има полигон са пентатлон препрекама. У тој спортској дисциплини Марић се опробао 2005. године.

Захтевне спортске дисциплине

Војни пентатлон је спорт којег чине пет изузетно атрактивних и тешких дисциплина. Такмичари у пентатлону пливају, трче на 8.000 метара, гађају из спортске пушке брзом и прецизном палбом на даљини од 500 метара, савлађују 20 пентатлон препрека на полигону, у води, и бацају пројектил у мету и у даљину, 20 до 35 метара.

Свакодневни напорни тренинзи дали су резултате – Дубравко Марић, 2004. и 2005. године, на спортским првенствима Војске Србије у Београду и Сомбору, попео се на победничко постоље из војног вишебоја, а 2006. у Нишу освојио четврто место.

Учествовао је и на међународним војним спортским такмичењима – 2005. у Марибору на Отвореном војном првенству Словеније и 2007. године на Отвореном војном првенству Хрватске.

На 53. светском војном првенству 2006. године у Аустрији, поручник Марић, са још два члана наше војне репрезентације, постигао је одличан резултат у пентатлону.

Идуће године био је једини представник Војске Србије који је испунио квалификациону норму у пентатлону. Отишао је на Војну олимпијад у Хајдел Рабад, у Индији. У седамнаест спортских дисциплина учествовало је око шест хиљада такмичара, па се тако на јарболима земаља учесница, захваљујући Марићу, завијорила и наша застава.

Наш такмичар учествовао је 2008. године на Светском војном првенству у пентатлону у Турској, и од 155 такмичара пласирао се на 110. место, чиме је поправио ранији резултат.

Такмичари из Кине и Русије, али и из многих других земаља, према речима Дубравка, постижу изузетне резултате, јер се у њиховим војним екипама налазе старешине по уговору – професионални спортисти у униформи. Једини посао им је да тренирају и учествују на спортским манифестацијама. Код нас то није случај.

Посебан проблем током припрема такмичара Војске Србије представља недостатак одговарајућих, а прилично скупих спортских реквизита, попут специјалне врсте такмичарских пушака, које смо до сада позајмљивали од словеначке репрезентације.

Ипак, Марићева упорност нема граница. И поред редовних професионалних задатака, дужности референта за спорт и референта за односе са јавношћу Првог центра за обуку, захваљујући разумевању претпостављених старешина, али понајвише породице, свакодневно тренира три сата.

Пошто је испунио квалификациону норму, наредне године учествоваће на Светском војном првенству у пентатлону у Минхену. ■

Будимир М. ПОПАДИЋ